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MODLIVÝ DŮL - HRAD SLOUP – KRÁSNA LÍPA – ŠLUKNOV – MIKULÁŠOVICE – 
JIŘETÍN POD JEDLOVOU - VARNSDORF  – KUNRATICE U CVIKOVA - 

JABLONNÉ V PODJEŠTĚDÍ  - ZÁMEK LEMBERK 

Šluknovsko, najvyspelejší región Habsburskej monarchie vďaka textilnému priemyslu, v časoch, keď sa tu vyrábali 
svetoznáme Jägerovky (spodné prádlo), región, kde sa začala výroba a firma Elite dodnes vyrába kvalitné „silonky“ 

a ak v minulom storočí musel mať každý chlapec „rybičku“,  
tak tá sa donedávna vyrábala v Mikulášoviciach. 

Zakladali sa tu prvé turistické spolky, bol tu vyznačený prvý náučný chodník na území dnešných Čiech. 

K tomu pamiatky spojené s kresťanstvom, z čias, keď Šluknovsko bolo ostrovom katolíckej cirkvi obklopeným 
protestanstvom a samotná krajina s prívlastkom České Nizozemí,  

 ktorého šíra, mierne zvlnená krajina s množstvom krížových ciest, kaplniek,rozhľadní,  
zázračných prameňov a čistých riek, je úplne iná,  

ako susedné České Švajčiarsko, kde obdivujeme hlboké rokliny a pieskovcové skaly. 
 

PROGRAM:  

 
1. deň: 02.07.2026 - štvrtok 

05:00 hod odchod zo Žiliny, cestou bezpečnostné prestávky. Po príchode do Libereckého kraja navštívime 
Modlivý dul, romantické skalnaté údolie neďaleko Nového Boru. O údolí, ktoré sa pôvodne volalo Smolný dúl  

sa zachovali rôzne povesti, ale vedie ním nenáročná túra s miernym prevýšením ku kaplnke a Cintorínu horolezcov. 

Kto bude mať „rýchle nôžky“ stihne vystúpiť aj k zrúcanine Svojkovského hradu. 
Po prestávke na obed výstup na hrad Sloup ktorý sa týči na skalnom brale 35 m nad okolím. Miesto, ktoré 

pripomína grécke kláštory Meteora má zváštnu atmosféru a jeho návšteva je mimoriadnym zážitkom napriek tomu, 
že na hrade nie je žiadne zariadenie, či dobové exponáty. 

Po prehliadke odchod na ubytovanie v Rumburku, večera za príplatok. 
 

2. deň: 03.07.2026 – piatok 

07:00 hod raňajky 
08:00 hod odchod do Šluknova, najsevernejšieho mesta ČR. Miestny zrekonštruovaný zámok, perla saskej 

renesancie, počas prvorepublikového prehliadkového okruhu ponúka všetky priestory zámku a dobové miestnosti  
s pôvodnými exponátmi, vrátane súkromných priestorov posledného majiteľa Ervína Leopolda Nostitz-Rinecka. 

Po prehliadke pokračovanie do mesta, ktoré preslávila slavná rybička, vreckový nožík v tvare ryby,  

ktorý sa tu vyrábal viac ako sto rokov. Cestou fotostop pri areáli lesného kúpaliska, ktoré je umiestnené 
v príjemnom prostredí lesa za mestom Velký Šenov. Tri vzájomne prepojené nádrže so skokanskou vežou majú 

betónové dno a sú napájané vodou z potoka z lesných prameňov. 
(V prípade pekného počasia sa záujemcovia stihnú okúpať a ostatní budú mať čas na kávu, alebo iné občerstvenie.) 

V Mikulášoviciach sa dodnes vyrábajú vreckové zatváracie nože, kuchynské, mäsiarske a športové, ale aj lovecké, 
záchranárske, vyhadzovacie... V mestskom informačom stredisku sídli Muzeum nožiarskej tradície. Expozícia 

prezentuje vývoj nožiarstva a produkcie nožov. Sú tu vystavené historické exponáty, a niektoré sú naozaj raritné. 

Počas dňa osobé voľno na obed. 
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Kto nemá záujem o Nožiarske múzeum, môže vystúpiť na najsevernejšiu rozhľadňu v Českej republike,  
na Tanečnicu. Jej názov pripomína dávnu povesť, podľa ktorej na toto miesto chodila tancom zvádzať poľovníkov 

prekrásna mladá dievčina – tanečnica.  
Z vrchu je nádherný výhľad na Saské Švajčiarsko, České stredohorie, Lužické a Krušné hory, aj Krkonoše. 

Neskôr popoludní návrat do Krásnej Lípy, návšteva Domu Českého Švajčiarska na námestí, v ktorom sídli 

veľkorysá expozícia. Ubytovanie ako v predchádzajúci deň. Večera za príplatok. 
3. deň: 04.07.2025 – sobota 

07:00 hod raňajky 
08:00 hod odchod do malého pôvabného mestečka na severnom svahu Lužických hôr, do Jiřetína pod Jedlovou. 

Výstup na Křížovú horu, ku ktorej vedú zastavenia Krížovej cesty. Po návrate do mestečka krátka prehliadka 
a návšteva Banského múzea. Následne presun ku štole Jan Evangelista, prehliadka podzemia,  

kde sa v minulosti ťažilo striebro. 

Kto o fáranie do štoly nemá záujem, môže z Krížovej hory pokračovať k rozhľadni Jedlová. Z krásnej kamennej 
rozhľadne pri dobrej viditeľnosti možno zhliadnuť Ještěd, Bezděz, Mílešovku, či Děčínský Sněžník. 

Predpoludním pokračovanie do najväčšieho mesta Šluknovského výbežku, do Varnsdorfu.  
Z diaľky viditeľnou dominantou Varnsdorfu je romantická stavba nazývaná Hrádek na návrší, ktorým prechádza 

hranica s Nemeckom, ktoré obklopuje Varnsdorf z troch strán. Návršie poskytuje pekný kruhový výhľad  

na okolitú krajinu, Lužické hory, Krkonoše a Jizerské hory. Pod návrším stojí Pivovar Kocour, v ktorom si prídu  
na svoje milovníci piva. Priamo pri jeho zdroji sa nachádza aj reštaurácia, s výbornou ponukou jedál. 

Po osobnom voľne na obed presun do mesta, ktoré má viacero významných funkcionalistických stavieb.  
Nemá však klasické historické centrum, lebo vzniklo zlúčením viacerých malých osád, čim pôvodne vznikla 

najväčšia dedina Rakúsko-Uhorska. 
V barokovom kostole sv. Petra a Pavla odohrali v roku 1830 prvú úplnú liturgickú premiéru Beethovenovej 

skladby Missa solemnis. 

Popoludní návrat do Krásnej Lípy a po krátkom odpočinku presun autobusom pod Vlčí horu, turistika: 
výstup na Vlčí horu po červenej 1,2 km + 107 m 45 min, zostup po Köglerovom náučnom chodníku do Sněžnej  

2,6 km+38 – 162 60 min, pokračovanie smer Krásny Buk 1,5 km -65, 30 min (tu možno nastúpiť na autobus  
do Krásnej Lípy), alebo pokračovať v turistike: po modrej výstup na Kamenú Horku 1,2 km +79 m 30 min, fotostop 

pri Köglerovom kríži, pokračovanie po červenej 2,5 km +12-72 50 min 

Ubytovanie ako v predchádzajúci deň, večera za príplatok. 
 

4. deň: 05.07.2025 – nedeľa 
07:00 hod raňajky 

08:15 hod odchod do Kunratíc u Cvikova, kde vedľa kostola v roku 2015 vznikla sklárňa pána Pačinka, 

v súčastnosti jedného z najvýznamnejšícvh umeleckých sklárov európskej a svetovej scény. Značka Pačinek Glass 
vo svojom areáli prevádzkuje nielen tradičnú hutu a galériu moderného skla, ale aj unikátnu Krištáľovú záhradu, 

ktorá ponúka jedinečný pohľad na sklenené rastliny prepojené s tými skutočnými. 
Po prehliadke presun do centra mesta Jablonné v Podještědí, ktoré je spojené so sv. Zdislavou z Lemberka,  

ktorú preslávili jej liečiteľské zázraky. V podzemí Baziliky sv. Vavrinca a sv. Zdislavy sú uložené jej ostatky.  
Po prehliadke Baziliky a osobnom voľne na obed pokračovanie k ďalšej zaujímavosti kraja  

na zámok Lemberk, prehliadka interiérov s jedinečnou barokovou štukovou výzdobou, 

pôvodnej Zdislavinej izby, rytierského sálu, čiernej kuchyne a clam-gallasovského apartmánu z 19. storočia. 
Nezabudnuteľným zážitkom je sála s kazetovým stropom z roku 1610. 

Počas dňa osobné voľno na obed. 
14:00 hod odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny do 21:30 hod. 

 

Cena: 279 €/osoba za dopravu zájazdovým autobusom, ubytovanie 3 noci s raňajkami v Rumburku,                            
                     hotel ***, izby s príslušenstvo a sprievodca CK 

 
Príplatok za 1/1 izbu 67 €/pobyt 

 
Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 14 €/os. 

 

                              vstupné – upresníme v máji 2026 
 

 
                 Cestovná kancelária A-TOURS Žilina je poistená proti úpadku v UNION poisťovni. 

 
 

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY 
 

 


